

Číslo: PVI_2016/48

Vydaná: středa 01.06.2016 10:37 (08:37 UTC)

Na jev: SILNÉ BOUŘKY (NÍZKÝ STUPEŇ NEBEZPEČÍ):

Praha
Středočeský
Karlovarský
Plzeňský
Jihočeský
Pardubický
Královéhradecký
Liberecký
Ústecký
Vysočina
Olomoucký
Moravskoslezský

od středy 01.06.2016 13:00 do středy 01.06.2016 23:00

S okamžitou platností rušíme výstrahu č. 2016/47
Výstraha č 2016/48 upřesňuje předešlou výstrahu. Ruší výstrahu na vydatný
déšť, hydrologické jevy a rozšiřuje výstrahu na bouřky.

Nad střední Evropou se bude udržovat nevýrazná oblast nižšího tlaku vzduchu.

Ve středu 1. června se v odpoledních a večerních hodinách vyskytnou místy i
silné bouřky doprovázené přívalovými srážkami, kroupami a zesílením větru.
Bouřky budou slábnout později večer.

Při výskytu lokálních intenzivních srážek bude docházet zejména na menších
a středních tocích k přechodným rychlým vzestupům hladin (v závislosti na
intenzitě srážek) s možností dosažení nižších stupňů SPA. Přesná lokalizace
srážek není možná, ale vzhledem k předchozím srážkám, nasycenosti území a
vyšší pravděpodobnosti výskytu srážek jsou nejrizikovější oblastí povodí
horní Otavy a povodí horní Vltavy. V těchto oblastech mohou vést k vzestupu
hladin nad úroveň SPA i srážkové úhrny 20 a 30 mm / 3 - 6 hodin.
Doporučujeme sledovat aktuální vývoj hydrometeorologické situace.

Doporučení ke zmírnění následků silných bouřek:

- Při přívalovém dešti může voda rychle stékat ze svahů, rozvodnit malé toky nebo zaplnit jindy suchá koryta. Docházet může k zatopení podjezdů, sklepů a jiných nízko položených míst.
- Nárazový vítr může pohybovat volně uloženými předměty, poškodit lehké stavby (stany, altány), lámat větve stromů.
- Je vhodné dbát na bezpečnost zejména s ohledem na nebezpečí úrazu větrem uvolněnými předměty, pádem ulomených větví apod. a zásahu bleskem.
- Aktuální situaci a vývoj bouřek lze sledovat na meteorologických radarech ČHMÚ, např. na radar.bourky.cz nebo prostřednictvím mobilních aplikací.

Vydalo: Centrální předpovědní pracoviště ČHMÚ - Praha/Handžák, Pecha
ve spolupráci s VGHMÚŘ

<http://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/om/zpravy/index.html?layout=1>

<http://hydro.chmi.cz/hpps>

Distribuce: A, S, K, P, C, E, H, L, U, J, M, T,
A, S, P, C, E, H, L, U, J, B, Z, M, T (tyto kraje byly ve zprávě, která byla zrušena)